Certificat de Formation Générale
Compétence T 2

Utilisez le tableau ci-dessous pour compléter les phrases:

	Pays
	Hommes
	Femmes

	France
	76
	83

	Portugal
	73
	80

	Espagne
	76
	83

	Algérie
	68
	71

	Maroc
	68
	72

	Russie
	59
	72


Espérance de vie à la naissance
1) L’espérance de vie d’un homme en Espagne est de ........... ans

2) L’espérance de vie d’une femme au Maroc est de ...........ans

3) L’espérance de vie la plus petite pour une femme se situe en .................................................................

4) L’espérance de vie la plus petite pour un homme se situe en ................................................................

5) La femme française a une espérance de vie de ..............ans.

